

3. ADVENTNÁ NEDEĽA – RODINNÁ POBOŽNOSŤ PRI ADVENTNOM VENCÍ

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. *(prežehnáme sa)*

Úvodná modlitba:

Prežívame Advent – obdobie prípravy na príchod Pána Ježiša, ktorý priniesol nádej a nový život svetu. Narodil sa, aby priniesol dobro, lásku a pokoj aj do našej rodiny. Modlime sa slovami, ktoré nás naučil: *Otče náš...*

Panna Mária, pomôž nám, aby sme sa stretávali s tvojím Synom v modlitbe i v ľuďoch, s ktorými sa stretávame. Naša dobrotivá Matka, vypros požehnanie a vzájomnú lásku pre všetkých prítomných. Pomáhaj nám vo všetkých životných situáciách. Spomeň si na nás v hodinu našej smrti. Chceme ťa pozdraviť tak, ako ťa pozdravil anjel Gabriel: *Zdravas Mária...*

Teraz dieťa zapáli 1., 2. aj 3. sviecu na Adventnom venci.



3. Adventná svieca sa volá **HĽADAJ**

Kompas, mapa, GPS nám slúžia na to, aby sme sa zorientovali a našli správnu cestu do cieľa. Tretia Adventná sviečka nás pozýva, aby sme hľadali spôsoby pomoci Pánu Ježišovi, ktorý je prítomný v každom človekovi, zvlášť v našich blížnych. Keď sme v prostredí, ktoré nepoznáme, dobre nám padne, keď nám niekto poradí ako máme pokračovať, aby sme prišli do cieľa. Kompas tejto sviečky nám pripomína, aby sme sa snažili pomáhať blížnym. Možno si všimneš, že tvoj spolužiak je smutný, tak sa mu prihovor. Možno bude doma treba niečo urobiť, pomôcť, neváhaj to spraviť. Hľadaj, čo všetko sa dá urobiť preto, aby si Ježiškovi, ktorý sa narodí na Vianoce, urobil radosť počas Adventnej prípravy.

Modlime sa: Láskový Bože, zhladni na svoj ľud, ktorý tak túžobne očakáva slávnosť Narodenia Pána, priprav nám srdcia na sviatky našej spásy, aby nám boli dňami radosti a velebnej oslavy teba. Amen.

V mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Amen. *(prežehnáme sa)*

Úloha na nasledujúci týždeň: skús sa každý večer pomodliť nejakú modlitbu za trpiace deti. Príď do kostola na svätú omšu aspoň jeden deň v týždni, nie iba v nedeľu. Pamätaj na to, že si treba zapísať to, čo sa ti podarí tento týždeň splniť.